责仟编辑:王姝 版式设计:郑娜莉 电话:0571-87799117 E-mail:81008407@gg.com

# "科学家故事舞台剧推广名单"公布

# 浙江17个剧目入选

近日,由中国科协、教育部、共青团中央、中国 科学院、中国工程院、中国文联共同主办的2024年 度科学家故事舞台剧推广名单公布,浙江17部作品 榜上有名,其中2部入选优秀剧目名单,11部入选 优秀中短剧名单,4部入选优秀剧本名单,浙江省科 协入选优秀组织单位名单。

据悉,2024年度科学家故事舞台剧推广行动历

时近5个月,经申报推荐和专家评审,最终确定97部 作品进入推广名单,浙江入选作品数占17.5%,在各 省、自治区、直辖市科协中入选作品数量排名第一。

科学家故事舞台剧推广行动,旨在进一步弘扬 爱国、创新、求实、奉献、协同、育人的新时代科学家 精神,用艺术形式讲好科学家故事,生动展现我国 科研人员以身报国、勇攀高峰的崇高精神和高尚品 格,引导激励广大科技工作者、青少年坚定创新自 信,踔厉奋发投身世界科技强国建设,在全社会营 造尊重创新尊重人才的良好氛围。

近年来,浙江省科协扎实推进科学道德和学 风建设工作,多渠道、多形式、全方位开展宣讲活 动,大力弘扬科学家精神,涵养优良学风取得明显 本报记者 叶扬

# 华龙一号趣味核科普系列(一) 核反应堆的"眼睛"

# "核"你一起

大家好,我是堆外核仪表系统(RPN),是维护 核电厂安全的重要系统之一。我的主要工作是 持续监测堆芯运行状态,记录并显示反应堆的信 息,无论是装料、停堆、启动还是功率运行,我都 能为操纵员提供反应堆的实时状态,确保一切尽 在掌握。接下来,我来给大家介绍一下我的组成 部分

我由3个量程共10个通道组成,分为源量程 中间量程和功率量程;其中源量程和中间量程有3 个通道,功率量程有4个通道,分别布置在反应堆外 的不同位置来对反应堆进行无死角的持续监测。 那么,我是怎么做到无死角监测的呢?

其实我有三名"侦探"来帮助我完成任务。第 一个就是在反应堆起堆、停堆和装料期间大显神威 的源量程涂硼正比计数管探测器。想象一下,在核 反应堆这个复杂的迷宫里,中子就像是一群淘气的 小鬼,四处乱窜。而涂硼正比计数管,就是那个手 持魔法棒的巫师,它能将逃逸到压力容器外的中子 捕捉,然后通过一种神奇的反应,将它们转化为正、 负离子,这些正、负离子在外加电厂力的作用下向 探测器的电极板移动就形成了电脉冲信号,后经源 量程机箱的一系列信号处理,就生成了表征中子通 量水平的的计数率信号,源量程信号送到DCS后就 能参与到各种监视和保护功能。

在反应堆升到一定功率后,源量程就退出了运 行,而接替它的就是中间量程裂变电离室探测器, 它的测量范围是最大的。在低功率时,逃逸出来的 中子少,裂变室探测器生成的是一个个电脉冲信

号;当功率上升,中子变得密集且数量不一,这时候 就得到了交流电信号;反应堆保持满功率运行时, 中子密集而又稳定,产生了稳定的直流电信号。中 间量程电流信号送到DCS后也会参与到机组的监 视、控制和保护功能中,它还能够给操纵员提供堆 芯信息,确保反应堆的安全。

在反应堆功率运行期间,就轮到功率量程非补 偿电离室探测器大显身手了。在非补偿电离室将 中子捕获后经过功率量程机箱一系列处理就生成 表征中子通量水平的功率信号,我们在主控室看到 的核功率就是它探测到的,它能连续监测堆芯运行 工况,记录堆芯信息,给出报警提示,它还能参与控 制棒调节、运行允许、允许闭锁等控制,反应堆紧急 停堆、超温超功等保护功能中。

在接下来,我会做好核反应堆的"眼睛",用我 的能力捍卫核安全的万无一失。

# 知心姐姐开启"管道奇妙之旅"



本报讯 日前,团中央青年志愿者行动指导中心、中国 少年儿童新闻出版总社有限公司联合国家石油天然气管 网集团有限公司共同发布了《关于遴选2024年关爱行动 "少年儿童安全守护计划"管道保护宣传志愿服务团队的 公告》,温州大学教育学院知心姐姐志愿服务队成功人选。

作为一支有着近30年历史的大学生青年志愿者团队, 温大教育学院知心姐姐凭借其在管道保护知识普及与儿 童安全教育领域的突出表现,带领孩子们开启了一场"管 道奇妙之旅"。

在温州动车南站,志愿者们从日常生活中的水管、下 水道管,到复杂的工业管道,向小朋友们深入浅出地讲述 了管道的作用和重要性。"管道像城市的血管一样,保障着 人们的生活。"小朋友们拿起画笔,兴致勃勃地画出自己心 日中的管道。

在茶山实验小学和博园社区,志愿服务队开展了一 系列别开生面的管道安全课。通过模型展示,手工、动画 环节,志愿者将孩子们带入了一个神秘而奇妙的地下世 界,并巧妙地结合西气东输等国家重大工程实例,向孩子 们阐述了管道在能源输送和城市发展中的关键作用,进 一步激发了他们对管道科技的兴趣和好奇。

王伊如 严晓秋 袁伊尔

作为现代经济的血脉,金融业承担着资金融通、市场定价、资源 配置等重要功能,是现代化经济体系、国家核心竞争力的重要组成部 分,对于经济的高质量发展起着不可或缺的作用。而金融从业者则 是实现行业功能的具体操作员,也是行业发展的创新者和践行者。

我们今天的主人公陈微,从北京大学中国经济研究中心毕业进 入券商机构之后,一直从事债券发行工作,在服务于实体经济的同 时,努力开拓创新,在扩大传统金融行业债权发行主体的范围,助力 提升非上市公司信用评级,帮助符合国家政策的客户开展"三农"融 资,以及绿色债券的发行等方面,陈微都有自己的独特的创新,创造 了多个第一。她的这些工作,有效地降低了客户的融资成本,筹得了 企业发展急需的资金。这些成功发行的债券在助力地方经济发展、 提升当地百姓福利上所发挥的作用,在当地和业界都是有目共睹 的。陈微认为所有这些都是她作为一个金融人应该做的。作为曾师 从于林毅夫、平新乔、刘俏等教授的北大学子,她从来都没有忘记自 己在求学时的初心:通过自己的努力,为创造一个公平美好的社会贡 献自己的微薄力量。

### 发债行业"多个第一"

2006年从北京大学毕业后,陈微一直在证券行业工作。自2012 年起,她先后在国开证券和中银证券从事债券融资工作,服务于各类 大型企业,同时也协助地方政府融资,在乡村振兴、科技金融和绿色 金融等方面做了很多有益的实践。

陈微的第一个行业创新,是在国内首次尝试债贷组合企业债。 时间回溯到2013年,岳阳市推进棚户区改造缺少资金,在当时地产金 融高杠杆,地方融资平台出现债务风险的背景下,陈微主导以债贷结 合方式发行了2013年《岳阳市城市建设投资有限公司企业债券》。

该笔债券选定湖南省国开行作为综合融资的协调人,发挥了国开 行在中长期信贷融资平台债务管理上的优势。通过募集资金专款专用 监管机制,有效防控了债务风险,既提高了发行人的信誉,降低了融资 成本,也增加了投资者信心。该支债的成功发行,扩大了棚改项目的融 资渠道,及时支持了岳阳地区的经济发展和当地民生的改善。

## 陈微:服务金融创新促进经济发展

陈微表示,这次突破性的尝试是基于自己从事 债券发行工作后的行业洞察,针对城市政府融资债 券发行难度高、风控难度大的特点,她践行开行理 念,积极引入高信用的金融机构,一方面对债券发 行背书,另一方面对募集资金进行严格监管,一举 解决两大难题。有了岳阳市的成功经验,国家发展 改革委借鉴该模式在全国中小城市扩大债贷结合 试点范围,陆续扩大到铜陵等7个中小型城市,随 后三年内该类债券共发行13期,募资192.5亿元, 为地方建设解决了融资难的问题。这只首创的债 贷结合企业债已按时完成兑付。

在2014年,陈微再次参与发行了2014年《辽宁 沿海经济带城镇化建设集合债券》,从另一个方面 疏通了地方融资的渠道。当时,对于地方政府下属 融资平台的政策监管要求较高,非百强县政府融资 平台很难达到符合政策要求的融资资格。陈微和 同伴们从2012年开始与发展改革委沟通,探讨怎 样助力提高地方政府融资信用。接下来,在2014 年《辽宁沿海经济带城镇化建设集合债券》发行准

备过程中,通过合零为整的方式,将弱县和强县组合在一起,解决了 非百强县平台主体信用不足,不具备发债资质的难题,拓宽了县级政 府平台的融资思路,开辟了县级政府抱团发债的一条通路。

除了在企业债上获得创新突破外,陈微在非上市公司主体的公 司债上再一次做出创新。本来公司债的信用主体一直是上市公司。 2015年,证监会发布实施了修订后的《公司债券发行与交易管理办 法》。该办法提到,除地方政府融资平台以外,发行主体将扩大至所 有的公司制法人。在此新规指导下,陈微率队与浙江吉利集团合作, 上报了国内首只非上市公司主体大公募公司债并成功发行,这也是 国内申报上交所的首单公募公司债。这个第一,开了国内非上市公



司企业发债的先河,突破了过去发债主体必须是上 市公司的传统做法,既避免了企业发债需将发行主 体转移至上市公司的繁琐和麻烦,也助力推进了金 融服务的公平性,使得非上市企业在有较强信用的 前提下,可直接自主发行债券,有效降低了企业融

#### 服务客户不忘"初心"

连续3年发行有创新意义的债券产品后,陈微 在业界影响力逐渐提高。而此时,陈微把目光转移 到了服务"三农"债券的发行上,主导了《重庆开乾 投资集团有限公司乡村振兴专项债券》的发行工 作,虽然该项债券获批总金额仅有7.5亿元,但陈微 却把这次债券发行当做职业生涯最重要的一次工 作来处理,并最终帮助该项债券顺利发行。

对于这只债的发行工作,陈微的感受是"践行 初心,略感欣慰"。因为该债券的融资专项用于改 善重庆脱贫地区和三峡库区移民定居点的基础设 施,该债券的成功发行,为当地老百姓办了民生实

事,提升了脱贫地区的公共服务水平,巩固了开州的的脱贫攻坚成 果,取得了很好的社会效益。该债还作为金融社会资本支农典型案 例入选了国家农业农村部《农业农村金融服务创新实践报告 (2022)》,是全国首单申报首批获批由扶贫转乡村振兴公司债,也是 成渝双城经济圈首单扶贫转乡村振兴债

陈微在告别校园后,始终没有忘记在北大求学的初心,时刻想 着,作为一个金融人,如何能为社会和百姓做点实事。这次乡村振兴 债券的发行工作,让陈微最感欣慰的是:应用自己的知识和能力,为 贫困地区、为社会做了一点有益的工作。

在从业债券融资工作的十多年里,陈微服务的央仓、国企和民企

有很多。中银投、中海地产、蜀道集团、三江保理、北京建工等先后成 为陈微及团队的合作客户,成功进行了各自的债券融资工作。

值得一提的是,《三江保理动力电子产业链资产支持专项计划》 的成功发行,是全国首单动力电池产业链ABS。2023年,宜宾市政府 为配合当地动力电池产业发展,以三江保理为平台,发行债券融资, 以实现以融助产、产融结合、推动创新的发展规划,形成科技产业金 融的良性循环示范。为了控制风险,保障债券资金的使用,陈微与同 伴们深入三江保理基层公司调研,了解该公司的底层资产状况、在当 地电池产业链的位置,从而挖掘出发债的新思路。而该只债券的发 行,为官宾市2023年动力电池产业链产值突破1600亿元作出了相应 的贡献,也凸显了金融债券融资的重要性。该项目在2024年12月成 功从全国5万多个债券类项目中脱颖而出,入选2024央视财经金融 强国"金融改革"年度案例,成为中国现代化进程中金融力量的杰出 代表,是金融赋能实体经济、推动高质量发展的生动写照,对于促进 资本市场改革、推动金融创新发展具有重要意义。

当然,思路和模式的创新,一是要做扎实细致的实地调研,急企 业之所需;二是要研究吃透政策精神,循金融之本意。在实操上,既 要努力助企业融资,落实金融向实之策;又要切实防控风险、符合安 全合规的标准。无论是在这次的三江保理债券准备发行上,还是在 其他债券的发行上,陈微和同事们都是按照这样的标准践行的。需 要特别指出的是,上述几只创新债已全部顺利完成了兑付。在陈微 十多年的债券发行工作中,逾100只债超3000亿元的融资均没有出 现不能兑付的问题,这不能不说是一个非常亮眼的成绩。

在三江保理之后,陆续有获批的30亿元科创公司债和200亿元 储架公司债等项目,先后进入了陈微的工作日程,也给陈微带来新的 考验。对此,陈微认为,金融服务创新、促进经济发展,不仅是她的工 作,也是她的使命。目前我国经济发展虽然速度很快,但地区发展不 均衡仍存在,有的地区发展仍显落后。在这个大背景下,中国债券市 场还是有较大提升空间,未来企业债券和地方政府债券仍会有长足 的发展,这既是国家经济发展的必然,也是她中、长期工作的重点。

# 李瑷辰:以"金融+产业"助力城市升级 共建美好家园

段辰菊:以技术创新破解金融投资核心难题

在金融领域深耕13载,李瑷辰从大洋彼岸开启金融求学、深 造的初露锋芒,到先后在恒生银行、渣打银行、华侨银行、渤海银行 等知名银行累积的丰富投融资和客户开拓经验,再到如今加入远 东宏信集团,她以卓越的专业背景和丰富的实战经验,成为了备受 瞩目的国际金融业务资深专家,目前她专注于金融赋能城市公用 业务 助力城市升级发展。

对金融充满探索兴趣的李瑷辰,先是选择前往美国Mary Hardin Baylor University 攻读金融学本科,打下了坚实的金融理论基 础。随后,她远赴澳大利亚 Macquarie University 深造,攻读金融学 硕士,专攻应用金融领域。海外求学经历让李瑷辰掌握了国际金 融的前沿知识,更培养了她跨文化交流和独立思考的能力。

毕业后,李瑷辰迅速投身金融实践,加入了恒生银行(中国), 担任客户代表。在这里,她凭借出色的业务能力和交际能力,广

尤其是对股票市场的精准预测分析,是行业面临的核心难

作为国内金融投资与金融科技研发方面的专家,从业20多年

题。"国寿安保基金管理有限公司研究总监、知名金融投资专家段

辰菊说。凭借着创新技术和独特理念,段辰菊为破解这一难题带

以来,段辰菊始终坚守在金融投资研究的最前沿,在固定收益投

资、股票投资、FOF投资、量化投资以及智能化技术研发应用等方

面积累了丰富的实践经验,也取得了优异的投资业绩。在她看来

股票市场的动态性和复杂性大大提高了股票市场预测的难度,传

统的投资策略模型及方法已无法适用于大规模、高维度的市场数

泛进行客户开发,迅速积累了宝贵的客户资源。此后,她又在渣 打银行、企业银行、华侨银行等知名金融机构担任客户经理,每 一段经历都让她在金融领域的专业能力和人脉资源得到了极大

在华侨银行(中国),李瑷辰更是展现出了非凡的业务拓展能

子。同时,她还擅长多种产品营销,包括长短期贷款、Trade产品、 银团与俱乐部贷款、海外发债等,为银行创造了丰厚的利润。而在 渤海银行,李瑷辰成功进行众多大中型企业客户开拓,入职1个月 即成功促成与中铁物资总局的合作。

然而,李瑷辰并未满足于在银行业取得的成就。随着金融市 场的不断发展和变化,李瑷辰希翼能以金融赋能城市发展,为城市 升级贡献更多力量。于是,她选择加入远东宏信集团旗下全资子

面对这一难题,段辰菊毫不退缩,她创新性应用人工智能、大

数据分析等先进的技术手段,成功研发出"股票市场投资智能化辅

助决策系统"。该系统包含资金跟随策略、上市公司行为分析策

略、主力行为分析策略和日内趋势交易T+0策略等多种高水平量

化投资策略,构建了集策略开发、回测分析、交易部署于一体的量

化投资模型,具备极高的风控能力和盈利能力,技术水平和应用效

益远超同类平台,是当前股票市场量化投资方面具备行业领先水

国超过300家金融机构使用,为金融从业者和投资人提供高水平

截至目前,"股票市场投资智能化辅助决策系统"已授权给全

公司——远东国际融资租赁有限公司,担任客户发展顾问。

作为城市公田一部董事兼安户发

远东宏信是一家横跨金融和产业的综合集团,以"汇聚全球资 源、助力产业发展"为使命,通过市场化、国际化、专业化的优势,专 注于服务实体经济,多年来蝉联《财富》中国500强、《福布斯》全球 2000强。远东国际融资租赁有限公司作为远东宏信有限公司的 核心子公司,是中国领先的融资租赁服务商,其城市公用业务部致 力于中国城市公用事业的发展,为城市交通、能源、环保、市政等企 事业单位提供一站式综合金融服务。

市公用项目的投融资租赁工作,为城市交通、水务燃气、市政供热 等城市市政服务和城市运营服务领域的企业提供了专业、高效的 金融服务,有效助力了城镇化发展和城市公用领域的公共服务水 平全面升级。

李瑷辰认为,城市公用事业是国家的命脉,关系到千家万户的 福祉。因此,提及未来,李瑷辰表示,她将持续在城市公用领域深 耕拓展,为城市公用事业的发展贡献更多力量。

股票市场量化投资策略,累计创造的经济价值高达上亿元。此外, 通过这一系统的研发与应用,段辰菊彻底改变了原有的股票投资 策略及运作模式,推进了量化投资在股票市场预测与交易方面的 深度应用,为促进金融科技的迭代更新和整个金融投资行业的高 质量发展作出了重要贡献。

然而,技术创新的道路并非一帆风顺。面对技术的不断更新 迭代,段辰菊始终保持着坚定的信念和不懈的探索精神。她表示: "破解金融投资的核心难题是一个持续的过程,需要不断地学习和 创新。我们不能畏惧困难,而是要勇敢地迎接挑战,为投资者创造

展望未来,段辰菊充满信心。她相信随着技术的不断进步和 应用,金融投资将变得更加科学、智能和高效。而她也将继续在技 术创新的道路上砥砺前行,不断探索量化投资的新边界,为推进金 融投资行业的向前发展贡献力量。 杨荣光

ROHM面向高速车载通信系统,开发出支持"CAN FD"的TVS二极管

全球知名半导体制造商ROHM(总部位于日本京都市)面向随着自动 驾驶和高级驾驶辅助系统(ADAS)发展而需求不断增长的高速车载通信系 统,开发出支持CAN FD(CAN with Flexible Data rate)总线端口保护的双向 TVS(ESD保护)二极管"ESDCANxx系列"。CAN FD是车载ECU(电子控制 单元)之间实时且安全的数据收发所必需的通信技术。新产品可在不使 CAN FD 等高速通信中的传输信号劣化的前提下,保护 ECU 等电子设备免 受浪涌和静电放电(ESD)的影响,从而实现高 品质的车载通信

随着自动驾驶技术和ADAS技术的快速发展,对速度更快、可靠性更 高的车载通信系统的需求也随之增加。特别是自动驾驶领域,需要快速、 准确地处理从摄像头、LiDAR和雷达等的传感器获取的大量信息,因此以 往车载通信所用的CAN逐渐被能够更高速、更大容量地传输数据的CAN

杭州喜百年婚恋服务有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚,声 明作废。

杭州闫二伟汽车服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

### 债权转让通知书

黄爱辉、林晓丽

根据吴明华与本人达成的债权转让协议,吴明华对你方二人在 (2022)浙03民终29号民事判决书项下的所有债权已转让给本人张 秋霞,与之相关的一切权利、权益也一并转让,请你方接到该通知书 后向张秋霞履行全部义务。

> 通知人:张秋霞 2024年12月27日

#### |江苏天太特种混凝土制品有限公司| 产品:装配式建筑混凝土预制构件 预制楼板(双T板)

来了新的突破。

:海市建设工程材料备案产品 靖江凯域幕墙装饰有限公司 产品:铝合金门窗(成品窗)

苏州众善构件有限公司 **产品:预制钢筋混凝土方桩**|产品:独门花雕、独门烧酒(白酒)

上海市建设工程材料备案产品

上海市建设工程材料备案产品 南通林荣玻璃有限公司 产品:建筑玻璃

# 盐城市步凤纯粮酿酒厂

平的技术成果。

产品:步凤大麦酒 江苏省酒类监督抽检合格产品

乐清市阿醉佬酒厂 产品:白酒 浙江省酒类监督抽检合格产品

遂昌县王村口独门酒厂

浙江省酒类监督抽检合格产品 浙江红泰砖业有限公司 产品:烧结类砌体材料 中国绿色建材产品(三星级)

### 杭州翼航市政工程有限公司吸收合并浙江明达市政安装工程有限公司公司公告

经本公司出资人决定:杭州翼航市政工程有限公司与浙江明达市政安装工程有限公司 合并。合并前杭州翼航市政工程有限公司的注册资本为伍拾万元;合并前浙江明达市政安 装工程有限公司的注册资本为壹亿壹任捌佰万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州翼航 市政工程有限公司存续,浙江明达市政安装工程有限公司注销。合并后,杭州翼航市政工 程有限公司的注册资本为伍拾万元。杭州翼航市政工程有限公司和浙江明达市政安装工 程有限公司的债权债务由合并后的杭州翼航市政工程有限公司承继。请债权人自接到本 公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求 本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

债权债务联系人:徐 联系电话:15557175396

桐乡市梧桐永伟土石方工程队遗失公章一枚,编号33048310060056,声明作废。 台州觅屿工贸有限公司遗失公章,编号33100310081439,声明作废。 嘉善诚鑫置业有限公司遗失公章(3304210002685)、财务章、法人章各一枚,声明作废。

嘉善正高模具有限公司遗失公章一枚(3304210025539),声明作废。 浙江金禾生态农业开发有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

由龙游县市场监督管理局颁发的浙江恒得商贸有限公司社会信用代码号为 91330825MAC61YFLXM于2022年12月23日营业执照正副本遗失。 嘉善名居装饰工程有限公司遗失公章一枚(3304210020043),声明作废 衢州市柯城长发机械租赁服务部遗失公章一枚(33080210026284),声明作废。 衢州市星羿汽车服务有限公司遗失公章一枚(33080210118160),声明作废。

杭州翼航市政工程有限公司吸收合并浙江明达市政安装工程有限公司公司公告

经本公司出资人决定:杭州翼航市政工程有限公司与浙江明达市政安装工程有限公司 合并。合并前杭州翼航市政工程有限公司的注册资本为伍拾万元;合并前浙江明达市政安 装工程有限公司的注册资本为壹亿壹仟捌佰万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州翼航 市政工程有限公司存续,浙江明达市政安装工程有限公司注销。合并后,杭州翼航市政工 程有限公司的注册资本为伍拾万元。杭州翼航市政工程有限公司和浙江明达市政安装工程 有限公司的债权债务由合并后的杭州翼航市政工程有限公司承继。请债权人自接到本公司书 面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿 债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

债权债务联系人:徐 联系电话:15557175396

杭州翼航市政工程有限公司

#### 中海外交通建设有限公司遗失中海外交通建设有 限公司杭绍台高速绍兴金华段HST-FJ04标项目部财 务章(编号1301098604379),中海外交通建设有限公司 杭绍台高速 HST-FJ04 农民工工资专户财务章(编号 1301098604303) 项目经理章(张敬涛),编号

#### 常驻代表机构变更公告 我公司下设的香港蓝珊瑚贸易有限公司绍兴代表

1301098604268.声明作废。

处,统一社会信用代码 91330621070691564A 现拟变更 首席代表。变更后首席代表为 AL-KOLI AMER ABDULLAH AHMED,特此公告。

蓝珊瑚贸易有限公司

浙江康永佳纤维有限公司遗失会计凭证及账簿等 财务资料,声明作废 浙江新森科技信息有限公司遗失公章一枚,编号

3301060297271,声明作废。

浙江澳英信息科技有限公司溃失公童,声明作废。 通知债权债务人申报债权债务的注销公告

杭州市西湖区乐迪幼儿园民办非企业经理事会表决 通过,决定注销,清算组已成立,望债权债务人接到通知之 日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内, 向清算组申报债权债务。清算组电话13018979941。 杭州市西湖区乐迪幼儿园

2024年12月27日

#### 常驻代表机构变更公告 我公司下设的巴基斯坦雅尔国际贸易公司绍兴代

表处,统一社会信用代码91330621325592040T现拟变 更驻在场所。变更后驻在场所为绍兴市柯桥区柯桥越 府大厦2幢京悦酒店2011室,特此公告。 雅尔国际贸易公司

常驻代表机构设立公告

我公司拟在绍兴市柯桥区设立常驻代表机构,名称:

巴基斯坦卡迪尔贸易公司绍兴代表处,首席代表 ABD UL QADEER 驻在场所:绍兴市柯桥区柯桥越府大厦2 幢京悦酒店1602-2室,特此公告。

卡迪尔贸易公司

#### 债权转让通知暨债务催收联合公告 根据张从宇与张玲富签订的一份债权转让

协议书,张从宇已将其对下列主体享有的债权 (包括本金及相应利息)转让给张玲富,张玲富 作为上述债权的受让人,现公告要求下列债务 人立即向张玲富履行还款义务。

1、王绍臣所欠货款人民币44410元及利息, 案号为(2020)浙1002执3375号。 债权转让人:张从宇 债权受让人:张玲富

2024年12月27日

公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资 本从571.4万元减至500万元。请债权人自接到 本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通 知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求 本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不 提出的视其为没有提出要求。

杭州维讯机器人科技有限公司减资公告:经本

杭州鉴古洞今企业管理有限公司遗失公章一枚 编号33010910568215,声明作废。 宁波旺卡企业管理有限公司遗失财务章一枚,

声明作废。

社址:杭州市文一路115号

广告热线:0571-86803398

发行热线:0571-87799282

广告经营许可证:浙工商广字01002号

本报职业道德举报电话:0571 - 87089618

本报法律顾问:北京京师(杭州)律师事务所陈佳律师